
Στο Γενικό Κρατικό Νίκαιας μεταφέρθηκε ο δημοσιογράφος-μπλόγκερ της
Νέας Φιλαδέλφειας Μάνος Καμπούρης, που δέχτηκε νωρίτερα σήμερα
συντονισμένη επίθεση από τραμπούκους στο Άλσος Φιλαδέλφειας. Μετά
τους τραμπουκισμούς και τα βίαια επεισόδια στη γιορτή των Θεοφανίων,
πάνω από δέκα άτομα απομόνωσαν τον γνωστό στην περιοχή
δημοσιογράφο και τον ξυλοκόπησαν, προσπαθώντας να τον σύρουν μέσα
στο Άλσος.

Όπως δηλώνει ο ίδιος στην «Εφ.Συν.»: «Θα μπορούσαν να με έχουν σκοτώσει, αφού έπεσαν πάνω μου πάνω
από 10 άτομα και με κλοτσούσαν στο λαιμό με μανία. Είχαν όλοι καλυμμένα πρόσωπα εκτός από δύο.
Ήμουν μόνος μου στο Άλσος στην έξοδο κοντά στον Κένταυρο. Θεώρησα ότι είχαν λήξει τα επεισόδια και
μπορούσα να φύγω. Όμως κάποιοι που συμμετείχαν νωρίτερα στα επεισόδια επέστρεφαν στο Άλσος, με
είδαν και μου επιτέθηκαν. Ο πρώτος που με είδε άρχισε να με βαράει και να μου λέει “Ρε πούστη δεν έχεις
κάμερα σήμερα;” Ένας φώναζε: “Μην αφήσετε να βγει ο πούστης έξω”. Φώναζαν “Ρίχτε τον κάτω”.
Ευτυχώς κατάφερα να αμυνθώ, επειδή ήμουν παλιός αθλητής πυγμαχίας και να βγω έξω στο πάρκινγκ.
Όμως με ακολούθησαν και κατάφεραν να με ρίξουν στο έδαφος, συνεχίζοντας να με κλωτσάνε. Παρενέβη
ως και ένας οπαδός της ΑΕΚ λέγοντας “Τι κάνετε; Πέσατε όλοι πάνω σε έναν άνθρωπο;”, όμως ούτε αυτό
τους σταμάτησε. Αστυνομικοί δεν ήταν στο σημείο, όμως στη Δεκελείας, στα 30 μέτρα, ήταν
συγκεντρωμένη αστυνομική δύναμη”.

Δεν είναι η πρώτη φορά που ο δημοσιογράφος-μπλόγκερ δέχεται επίθεση από τραμπούκους-οπαδούς. Είναι
όμως η πρώτη φορά που η επίθεση γίνεται συντονισμένα και με δολοφονικές διαθέσεις, όπως ομολογεί ο
ίδιος. Μετά την ιατρική γνωμάτευση, ο μπλόγκερ και συνεργάτης της τοπικής ηλεκτρονικής εφημερίδας
«Η Αλήθεια» (www.e-alitheia.gr) θα επιστρέψει στην Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Β.Ανατολικής Αττικής και
θα ολοκληρώσει την κατάθεσή του. Στην Ασφάλεια καταθέτει και ο δήμαρχος Φιλαδέλφειας Άρης
Βασιλόπουλος, που δέχτηκε επίθεση, όπως και μέλη του δημοτικού συμβουλίου. Έχουν γίνει τουλάχιστον 8
προσαγωγές και αναμένονται συλλήψεις.

Ήδη ο αρχισυντάκτης της «Αλήθειας» Διαμαντής Σεϊτανίδης έχει και αυτός καταθέσει μηνύσεις, καθώς
δέχεται απειλές κατά της ζωής του και κατά μελών της οικογένειάς του. «Είναι είναι ανάγκη να πάρουν
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ενεργητικά θέση, με συγκεκριμένες προτάσεις αντιμετώπισης του χουλιγκανισμού τόσο οι δημοτικές
παρατάξεις, όσο και ο υπόλοιπος τοπικός Τύπος. Πλέον, ανοχή σημαίνει συνενοχή», σημειώνει σε σημερινό
άρθρο, επισημαίνοντας τον κίνδυνο φίμωσης και της ελευθερίας του Τύπου.
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